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من چه عددی هستم ؟
کوچکترن عدد 6 رقی هستم که یکان من کوچکترن رقم بعد از صفر ی باشد و دهگان من 2 برابر یکان ی باشد.

اولن رقم سمت چپ  5ی باشد و یکان هزار 2 واحد کمتر از 5 است.

. 1

503021 ب . 12530 الف .
503121 د . 532100 ج .

پاسخ :

اخلاف بزرگترن عدد چهاررقی بدون کرار با بزرگترن عدد چهار رقی که با ارقام 1 و 6 و 0 و  5ی توان نوشت برابر با کدام
گزینه است ؟

. 2

3366 ب . 6363 الف .
4637 د . 5637 ج .

پاسخ :



2

کوچک ترن عدد 6 رقی زوج با ارقام 7 و 8و 9 کدام گزینه است ؟ . 3
890007 ب . 897654 الف .
900078 د . 700089 ج .

پاسخ :

10 دسه 10هزارای یشود ......................... . . 4
1000000 ب . 10000000 الف .

10000 د . 100000 ج .
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پاسخ :

10 × 10000 = 100000

اخلاف بزرگترن و کوچکترن عددهای ششرقی نوشه شده با رقمهای 9 و 7 و 5 و 3 و 0 و 1 کدام است؟ . 5
871731 ب . 871751 الف .

234531 د . 651731 ج .

پاسخ :

بزرگترن : 975310، کوچکترن : 103579، اخلاف : 871731 = 103579 - 975310

قیمت یک ظرف 286500 تومان است. برای خرید ان ظرف باید به ترتیب چند اسکان صد هزار تومانی، چند اسکناس ده
هزار تومانی، چند اسکناس هزار تومانی و چند اسکناس صد تومانی به فروشنده بدهیم؟

. 6

2 و 7 و 6 و 5 ب . 20 و 7 و 6 و 5 الف .
2 و 7 و 6 و 50 د . 2 و 70 و 6 و 5 ج .

پاسخ :

286500 = 200000 + 80000 + 6000 + 500
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تعداد دانشآموزان سه شهر به ترتیب 46960 نفر، 70530 نفر و 13750 نفر است. ان سه شهر در مجموع چند دانشآموز
دارند؟

. 7

231240 ب . 131240 الف .
139850 د . 133540 ج .

پاسخ :

46960 + 70530 + 13750 = 131240

عددهای زر با قریب رقم 1000 به چه عددی نزدیکتر هسند؟
667200
38456

. 8

39000 و 667000 ب . 38000 و 667000 الف .
39000 و 670000 د . 39000 و 668000 ج .

پاسخ :

38456 با قریب رقم 1000 به بالا و 667200 به پان گرد یشود.

در عدد 987165 اگر از رقم 8 سه ا کم کنیم، از کل عدد چقدر کم یشود؟ . 9
300 ب . 30 الف .

30000 د . 3000 ج .



5

پاسخ :

عدد 3509 را در نظر بگرید، کوچکترن و بزرگترن عدد چهار رقی را با ارقام آن بنویسید. اخلاف دو عدد حاصل کدام
است؟

. 10

6021 ب . 9171 الف .
5940 د . 6471 ج .

پاسخ :


